

ZAPISNIK

sa 1. sednice prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2013. godine Skupštine Crne Gore 25. saziva, održane na Cetinju 1. marta 2013. godine

Šednica je počela u 12 sati i 20 minuta.

Šednici je predsjedavao Ranko Krivokapić, predsjednik Skupštine, a jednim dijelom sednice, zbog spriječenosti predsjednika, predsjedavali su, naizmjenično, Željko Šturanović i dr Branko Radulović, potpredsjednici Skupštine.

Na početku sednice, predsjednik Skupštine je izrazio zadovoljstvo što će prva sednica proljećnjeg zasijedanja početi obraćanjem poslanicima gospodina Riccarda Miglioria, predsjednika Parlamentarne Skupštine OEBS-a.

Riccardo Migliori, predsjednik Parlamentarne Skupštine OEBS-a obratio se poslanicima Skupštine Crne Gore.

* * *

Šednica je prekinuta u 12 sati i 45 minuta, a nastavljena u 13 sati.

Predsjedavajući Željko Šturanović je najavio prelazak na radni dio sednice.

Skupština je usvojila zapisnike sa sednica trećeg, četvrtog i petog vanrednog zasijedanja u 2013. godini.

U postupku utvrđivanja dnevnog reda, predsjedavajući Željko Šturanović je podsetio da je predsjednik Skupštine, kao predlagач dnevnog reda i, saglasno dogovoru u Kolegijumu predsjednika Skupštine, predloženi dnevni red dopunio sa dvije tačke, i to: Predlogom zakona o izmjenama i dopunama Zakona o tajnosti podataka, koji su podnijeli poslanici Socijalističke narodne partije, a koji je dobio jednoglasnu podršku matičnog odbora i sa tačkom Izbori i imenovanja, koja se odnosi na promjene u sastavu pojedinih odbora Skupštine, pa je objavio da i ove tačke čine sastavni dio predloženog dnevnog reda, a zatim je obavijestio da su dopunu predloženog dnevnog reda predložili:

1) poslanici Socijalističke narodne partije da se na dnevni red stavi 12 predloga zakona, i to: Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Fondu rada; Predlog zakona o izmjenama Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći; Predlog zakona o izmjenama Zakona o državnom premjeru i katastru nepokretnosti; Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o povraćaju oduzetih imovinskih prava i obeštećenju; Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o taksama na pristup određenim uslugama od opšteg interesa i za upotrebu duvanskih proizvoda i elektroakustičkih i akustičkih uređaja; Predlog zakona o utvrđivanju maksimalne zarade u javnom sektoru; Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o isplati deviznih sredstava građana položenih kod Dafiment banke AD Beograd i Banke privatne privrede DD Podgorica položenih preko preduzeća Jugoskandik DD Beograd; Predlog zakona o

izmjenama i dopunama Zakona o bezbjednosti saobraćaja na putevima; Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju lica sa invaliditetom; Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o kontroli državne pomoći; Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Državnoj revizorskoj instituciji i Predlog zakona o zaštiti državnih interesa u elektroenergetskom sektoru Crne Gore.

Poslanik Neven Gošović obrazložio je predlog da se na dnevni red stave Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Fondu rada i Predlog zakona o izmjenama Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći.

Skupština nije prihvatila predlog da se na dnevni red stave Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Fondu rada (glasalo je 69 poslanika – 32 za, 32 protiv, pet uzdržanih) i Predlog zakona o izmjenama Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći (glasalo je 68 poslanika – 30 za, 32 protiv, šest uzdržanih).

Poslanica Snežana Jonica obrazložila je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama Zakona o državnom premjeru i katastru nepokretnosti.

Poslanik mr Aleksandar Damjanović obrazložio je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o povraćaju oduzetih imovinskih prava i obeštećenju.

Skupština nije prihvatila predlog da se na dnevni red stave Predlog zakona o izmjenama Zakona o državnom premjeru i katastru nepokretnosti (glasalo je 69 poslanika – 32 za, 33 protiv, četiri uzdržana) i Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o povraćaju oduzetih imovinskih prava i obeštećenju (glasalo je 68 poslanika – 31 za, 33 protiv, četiri uzdržana).

Poslanik mr Aleksandar Damjanović obrazložio je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o taksama na pristup određenim uslugama od opšteg interesa i za upotrebu duvanskih proizvoda i elektroakustičkih i akustičkih uređaja i Predlog zakona o utvrđivanju maksimalne zarade u javnom sektoru.

Poslanica Zdenka Popović obrazložila je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o isplati deviznih sredstava građana položenih kod Dafiment banke AD Beograd i Banke privatne privrede DD Podgorica položenih preko preduzeća Jugoskandik DD Beograd.

Skupština nije prihvatila predlog da se na dnevni red stave: Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o taksama na pristup određenim uslugama od opšteg interesa i za upotrebu duvanskih proizvoda i elektroakustičkih i akustičkih uređaja (glasalo je 68 poslanika – 30 za, 32 protiv, šest uzdržanih); Predlog zakona o utvrđivanju maksimalne zarade u javnom sektoru (glasalo je 67 poslanika – 30 za, 31 protiv, šest uzdržanih) i Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o isplati deviznih sredstava građana položenih kod Dafiment banke AD Beograd i Banke privatne privrede DD Podgorica položenih preko preduzeća Jugoskandik DD Beograd (glasalo je 69 poslanika – 31 za, 33 protiv, pet uzdržanih).

Poslanica Snežana Jonica obrazložila je predlog da se na dnevni red stave Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o bezbjednosti saobraćaja na putevima i Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju lica sa invaliditetom.

Skupština nije prihvatila predlog da se na dnevni red stave Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o bezbjednosti saobraćaja na putevima (glasalo je 67 poslanika – 31 za, 31 protiv, pet uzdržanih) i Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju lica sa invaliditetom (glasalo je 67 poslanika – 30 za, 30 protiv, sedam uzdržanih).

Poslanik mr Aleksandar Damjanović obrazložio je predlog da se na dnevni red stave Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o kontroli državne pomoći i Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Državnoj revizorskoj instituciji.

Poslanik Srđan Milić obrazložio je predlog da se na dnevi red stavi Predlog zakona o zaštiti državnih interesa u elektroenergetskom sektoru Crne Gore.

Skupština nije prihvatila predlog da se na dnevni red stave: Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o kontroli državne pomoći (glasalo je 67 poslanika – 31 za, 32 protiv, četiri uzdržana); Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Državnoj revizorskoj instituciji (glasalo je 68 poslanika – 29 za, 32 protiv, sedam uzdržanih) i Predlog zakona o zaštiti državnih interesa u elektroenergetskom sektoru Crne Gore (glasalo je 66 poslanika – 32 za, 29 protiv, pet uzdržanih).

2) poslanik Mladen Bojanić da se na dnevni red stave Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o poreskoj administraciji i Predlog zakona o izmjenama Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje.

Poslanik Mladen Bojanić obrazložio je predlog da se na dnevni red stave Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o poreskoj administraciji i Predlog zakona o izmjenama Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje.

Skupština nije prihvatila predlog da se na dnevni red stave Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o poreskoj administraciji (glasalo je 66 poslanika – 32 za, 29 protiv, četiri uzdržana) i Predlog zakona o izmjenama Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje (glasala su 63 poslanika – 26 za, 32 protiv, pet uzdržanih).

3) poslanici Demokratskog fronta da se na dnevni red stavi 13 predloga akata, i to: Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na upotrebu motornih vozila, plovni objekata, vazduhoplova i letilica; Predlog zakona o izmjenama Zakona o akcizama; Predlog zakona o izmjenama Zakona o porezu na promet nepokretnosti; Predlog zakona o izmjenama Zakona o koncesijama; Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o igrama na sreću; Predlog zakona o izmjenama Zakona o porezu na dohodak fizičkih lica;

Predlog zakona o dopunama Zakona o Državnoj revizorskoj instituciji; Predlog zakona o dopunama Zakona o Centralnoj banci Crne Gore; Predlog zakona o Crnogorskoj razvojnoj banci; Predlog zakona o dopunama Zakona o lokalnoj samoupravi; Predlog deklaracije o ubrzanom razvoju energetike Crne Gore; Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu; Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dobit pravnih lica.

Poslanik Veljko Vasiljević obrazložio je predlog da se na dnevni red stave Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na upotrebu motornih vozila, plovnih objekata, vazduhoplova i letilica i Predlog zakona o izmjenama Zakona o akcizama.

Poslanica dr Jelisava Kalezić obrazložila je predlog da se na dnevni red stave Predlog zakona o izmjenama Zakona o porezu na promet nepokretnosti i Predlog zakona o izmjenama Zakona o koncesijama.

Skupština nije prihvatila predlog da se na dnevni red stave: Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na upotrebu motornih vozila, plovnih objekata, vazduhoplova i letilica (glasala su 64 poslanika – 28 za, 32 protiv, četiri uzdržana); Predlog zakona o izmjenama Zakona o porezu na promet nepokretnosti (glasala su 63 poslanika – 27 za, 33 protiv, tri uzdržana); Predlog zakona o izmjenama Zakona o koncesijama (glasalo je 65 poslanika – 28 za, 33 protiv, četiri uzdržana) i Predlog zakona o izmjenama Zakona o akcizama (glasala su 62 poslanika – 25 za, 33 protiv, četiri uzdržana).

Poslanica dr Ljiljana Đurašković obrazložila je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o igrama na sreću.

Poslanik Janko Vučinić obrazložio je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama Zakona o porezu na dohodak fizičkih lica.

Poslanik Koča Pavlović obrazložio je predlog da se na dnevni red stave Predlog zakona o dopunama Zakona o Državnoj revizorskoj instituciji i Predlog zakona o dopunama Zakona o Centralnoj banci Crne Gore.

Skupština nije prihvatila predlog da se na dnevni red stave: Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o igrama na sreću (glasala su 63 poslanika – 27 za, 32 protiv, četiri uzdržana); Predlog zakona o izmjenama Zakona o porezu na dohodak fizičkih lica (glasala su 63 poslanika – 27 za, 32 protiv, četiri uzdržana); Predlog zakona o dopunama Zakona o Državnoj revizorskoj instituciji (glasalo je 65 poslanika – 29 za, 34 protiv, dva uzdržana) i Predlog zakona o dopunama Zakona o Centralnoj banci Crne Gore (glasala su 63 poslanika – 27 za, 33 protiv, tri uzdržana).

Poslanik Slaven Radunović obrazložio je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o Crnogorskoj razvojnoj banci.

Poslanica dr Branka Bošnjak obrazložila je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o dopunama Zakona o lokalnoj samoupravi.

Poslanik dr Strahinja Bulajić obrazložio je predlog da se na dnevni red stavi Predlog deklaracije o ubrzanom razvoju energetike Crne Gore.

Poslanik Janko Vučinić obrazložio je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu.

Poslanica dr Jelisava Kalezić obrazložila je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dobit pravnih lica.

Skupština nije prihvatila predlog da se na dnevi red stave: Predlog zakona o Crnogorskoj razvojnoj banci (glasala su 63 poslanika – 27 za, 33 protiv, tri uzdržana); Predlog zakona o dopunama Zakona o lokalnoj samoupravi (glasala su 62 poslanika – 28 za, 31 protiv, tri uzdržana); Predlog deklaracije o ubrzanom razvoju energetike Crne Gore (glasala su 62 poslanika – 26 za, 33 protiv, tri uzdržana); Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu (glasala su 64 poslanika – 27 za, 34 protiv, tri uzdržana) i Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dobit pravnih lica (glasala su 63 poslanika – 27 za, 33 protiv, tri uzdržana).

O predlogu dnevnog reda u cjelini glasalo je 57 poslanika – 37 za, 18 protiv, dva uzdržana, pa je za šednicu utvrđen sljedeći

DNEVNI RED:

1. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o tajnosti podataka;
2. Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Makedonije o policijskoj saradnji;
3. Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Moldavije o readmisiji (vraćanje i prihvatanje) lica koja su bez dozvole boravka;
4. Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Crne Gore i Češke Republike o saradnji u oblasti borbe protiv kriminala;
5. Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Slovačke o saradnji i međusobnoj pomoći u slučaju prirodnih i drugih katastrofa;
6. Predlog zakona o potvrđivanju Aneksa VI Marpol konvencije 73/78;
7. Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Savjeta ministara Republike Albanije o organizovanju graničnog željezničkog saobraćaja;
8. Predlog zakona o potvrđivanju Osnivačkog sporazuma Međunarodne akademije za borbu protiv korupcije;
9. Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora o izručenju između Crne Gore i Bosne i Hercegovine;
10. Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o pravnom statusu Regionalnog centra za životnu sredinu za Centralnu i Istočnu Evropu;
11. Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije Savjeta Evrope o sprječavanju i suzbijanju nasilja nad ženama i nasilja u porodici;
12. Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije o rješavanju investicionih sporova između država i državljana drugih država;
13. Predlog zakona o potvrđivanju Međunarodne konvencije o zaštiti novih biljnih sorti.
14. Izbori i imenovanja.

**Prva tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O
TAJNOSTI PODATAKA**

Predsjedavajući Željko Šturanović je podsetio da su Predlog zakona podnijeli poslanici Socijalističke narodne partije.

Poslanik Vasilije Lalošević dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Za pretres se niko nije javio.

Zatim se prešlo na izjašnjavanje.

Predsjedavajući Željko Šturanović je podsetio da sastavni dio Predloga zakona čine dva amandmana Zakonodavnog odbora, koju su pravno-tehničke prirode.

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 56 poslanika – 53 za, jedan protiv, dva uzdržana) i usvojila Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o tajnosti podataka (glasalo je 58 poslanika – 54, dva protiv, dva uzdržana).

**Druga tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU
VLADE CRNE GORE I VLADE REPUBLIKE MAKEDONIJE O POLICIJSKOJ
SARADNJI**

Za pretres se niko nije javio.

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Makedonije o policijskoj saradnji (glasala su 53 poslanika – 51 za, jedan protiv, jedan uzdržan).

**Treća tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU
VLADE CRNE GORE I VLADE REPUBLIKE MOLDAVIJE O READMISIJI (VRAĆANJE I
PRIHVATANJE) LICA KOJA SU BEZ DOZVOLE BORAVKA**

Za pretres se niko nije javio.

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Moldavije o readmisiji (vraćanje i prihvatanje) lica koja su bez dozvole boravka (glasala su 52 poslanika – 50 za, dva protiv).

Četvrta tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU CRNE GORE I ČEŠKE REPUBLIKE O SARADNJI U OBLASTI BORBE PROTIV KRIMINALA

Za pretres se niko nije javio.

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Crne Gore i Češke Republike o saradnji u oblasti borbe protiv kriminala (glasala su 54 poslanika – 53 za, jedan protiv).

Peta tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE CRNE GORE I VLADE REPUBLIKE SLOVAČKE O SARADNJI I MEĐUSOBNOJ POMOĆI U SLUČAJU PRIRODNIH I DRUGIH KATASTROFA

Za pretres se niko nije javio.

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Slovačke Republike o saradnji i međusobnoj pomoći u slučaju prirodnih i drugih katastrofa (glasala su 53 poslanika – 52 za, jedan protiv).

Šesta tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU ANEKSA VI MARPOL KONVENCIJE 73/78

U pretresu je učestvovao Obrad Gojković.

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Aneksa VI Marpol 73/78 Konvencije (glasalo je 55 poslanika – 52 za, tri protiv).

Sedma tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE CRNE GORE I SAVJETA MINISTARA REPUBLIKE ALBANIJE O ORGANIZOVANJU GRANIČNOG ŽELJEZNIČKOG SAOBRAĆAJA

U pretresu su učestvovali:

1) mr Dritan Abazović;

2) Koča Pavlović;

Poslanik mr Milutin Simović komentarisao je izlaganje poslanika, a mr Ditan Abazović i Koča Pavlović su odgovorili na komentare;

3) Slaven Radunović.

Ivan Brajović, ministar saobraćaja i pomorstva dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Savjeta ministara Republike Albanije o organizovanju graničnog željezničkog saobraćaja (glasalo je 54 poslanika – 49 za, četiri protiv, jedan uzdržan).

Osmi tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU OSNIVAČKOG SPORAZUMA MEĐUNARODNE AKADEMIJE ZA BORBU PROTIV KORUPCIJE

U pretresu su učestvovali:

- 1) Vasilije Lalošević;
- 2) Andrija Popović.

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Osnivačkog sporazuma Međunarodne akademije za borbu protiv korupcije – kao međunarodne organizacije (glasala su 52 poslanika – 49 za, dva protiv, jedan uzdržan).

Deveta tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O IZRUČENJU IZMEĐU CRNE GORE I BOSNE I HERCEGOVINE

Za pretres se niko nije javio.

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora o izručenju između Crne Gore i Bosne i Hercegovine (glasalo je 49 poslanika – 48 za, jedan uzdržan).

Deseta tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O PRAVNOM STATUSU REGIONALNOG CENTRA ZA ŽIVOTNU SREDINU ZA CENTRALNU I ISTOČNU EVROPU

Za pretres se niko nije javio.

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o pravnom statusu Regionalnog centra za životnu sredinu za Centralnu i Istočnu Evropu (glasao je 51 poslanik – 51 za).

Jedanaesta tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE SAVJETA EVROPE O SPRJEČAVANJU I SUZBIJANJU NASILJA NAD ŽENAMA I NASILJA U PORODICI

U pretresu su učestvovali:

- 1) Andrija Popović;
- 2) Snežana Jonica;
- 3) Ana Ponoš;

Poslanik dr Miodrag Vuković intervenisao je proceduralno i saopštio da je Odbor za međunarodne odnose i iseljenike dobio dopis od Ministarstva rada i socijalnog staranja u kojem se kaže da je napravljen propust u prevodu na crnogorski jezik tako da se u članu 78 stav 2 i 3 riječi „svaka država Evropske Unije“ zamijenjuju riječima „svaka država ili Evropska Unija“, a zatim je nastavljen pretres:

- 4) Zdenka Popović;
- 5) Nada Drobnjak;
- 6) Draginja Vuksanović;

- 7) mr Branka Tanasijević;
- 8) Emilo Labudović;
- 9) Azra Jasavić.

Poslanik Srđan Milić intervenisao je proceduralno i istakao da Crna Gora može, prilikom potvrđivanja konvencije, da iskaže određene rezerve, odnosno pravo da primjenjuje ili ne primjenjuje u određenim slučajevima ili pod određenim uslovima odredbe iz nekog člana, u ovoj Konvenciji rezerva se odnosi na član 30 stav 2 gdje se kaže „odgovarajuća državna naknada biće dodijeljena onima koji su zadobili ozbiljne tjelesne povrede odnosno onima kojima je narušeno zdravlje, ukoliko šteta nije pokrivena iz drugih izvora kao što je učinilac, osiguranje, odnosno državno zdravstveno i socijalno davanje“, pa je saopštio da je uobičajeno da se odredi vrijeme do kada će rezerva biti na snazi i ukazao predstavnicima Ministarstva rada i socijalnog staranja da je potrebno definisati proceduru za ostvarivanje prava iz člana 30 stav 2 Konvencije.

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije Savjeta Evrope o sprječavanju i suzbijanju nasilja nad ženama i nasilja u porodici (glasalo je 50 poslanika – 50 za).

Dvanaesta tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O RJEŠAVANJU INVESTICIONIH SPOROVA IZMEĐU DRŽAVA I DRŽAVLJANA DRUGIH DRŽAVA

Za pretres se niko nije javio.

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije o rješavanju investicionih sporova između država i državljana drugih država (glasalo je 47 poslanika – 47 za).

Trinaesta tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU MEĐUNARODNE KONVENCIJE O ZAŠTITI NOVIH BILJNIH SORTI

Za pretres se niko nije javio.

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Međunarodne konvencije o zaštiti novih biljnih sorti (glasalo je 49 poslanika – 49 za).

Četrnaesta tačka – IZBORI I IMENOVANJA

Predsjedavajući dr Branko Radulović je podsetio da u okviru ove tačke treba odlučiti o predlozima Administrativnog odbora za promjene u sastavu pojedinih odbora i konstatovati ostavku, odnosno odlučiti o prestanku funkcije osnovnog državnog tužiocu u Pljevljima i konstatovao da je Administrativni odbor predložio promjene u sastavu Ustavnog odbora, Zakonodavnog odbora i Odbora za evropske integracije, pa se prešlo na odlučivanje.

1) Razrješenja i izbor dva člana Ustavnog odbora

Skupština je usvojila predloge odluka i dužnosti članova Ustavnog odbora razriješila Fatmir Gjeku i Srđana Perića, a za članove Odbora izabrala Ljerku Dragičević i Azru Jasavić (glasala su 52 poslanika – 52 za).

2) Razrješenje i izbor jednog člana Zakonodavnog odbora

Skupština je usvojila Predlog odluke i dužnosti člana Odbora razriješila Azru Jasavić, a za člana Odbora izabrala Srđana Perića (glasao je 51 poslanik – 51 za).

3) Razrješenje i izbor jednog člana Odbora za evropske integracije

Skupština je usvojila Predlog odluke i dužnosti člana Odbora razriješila dr Branka Radulovića, a za člana Odbora izabrala Veljka Vasiljevića (glasalo je 50 poslanika – 46 za, četiri protiv).

Predsjedavajući dr Branko Radulović je podsetio da je Tužilački savjet obavijestio Skupštinu da je Miroljub Banović, osnovni državni tužilac u Pljevljima, zbog zdravstvenih razloga, podnio ostavku na tu funkciju i ukazao da je Zakonom o državnom tužilaštvu propisano da državnom tužiocu prestaje funkcija, između ostalog, ostavkom, a da Skupština i zbog ovog razloga donosi odluku o prestanku funkcije, koja je akt deklarativne prirode i o kojem se ne raspravlja nego praktično konstatuje, što su poslanici i prihvatili, pa je predsjedavajući konstatovao da je Skupština jednoglasno odlučila da Miroljubu Banoviću prestaje funkcija osnovnog državnog tužioca u Pljevljima, zbog podnošenja ostavke.

* * *

Šednica je završena u 16 sati i 30 minuta.

Fonografske bilješke šednice čine sastavni dio ovog zapisnika.

Broj 00-61/13-1/29

Podgorica, 1.marta 2013. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 25. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR
mr Damir Davidović

PREDŠEDNIK

Ranko Krivokapić